

Hallituksen kokous

Aika	to 26.9.2013 klo 18.00
Paikka	Kirkon korttelin kerhohuone
Läsnä	Kalevi (Kille) Vuorento (pj)
	Jouni Aavaluoma
	Bert Bjarland klo 19.50 asti
	Liisa Eerikäinen
	Matti Eronen
	Pekka Haltia
	Timo Karlsson
	Tintti Karppinen klo 19.50 asti
	Marjatta Kurejoki
	Kaija Rantanen (siht.)

Liikennesuunnittelija Jaakko Heinonen kertoi Käpylän liikennesuunnitelmista, lähinnä Koskelantien ja Mäkelänkadun risteuksen toteutuneista muutoksista sekä Koskelantien suojatie- ja liikennevalosuunnitelmista. Koskelantielle suunnitellut muutokset hyväksyttiin samalla toivoen kameravalvontaa kuvaamaan punaisia valoja päin ajavia autoilijoita.

Kumpula-seuran aktivisti Olli Hakanen selvitti Vallilanlaakson hulevesialtaan tilannetta. Tällä hetkellä päätavoitteena on Kumpulan veden puhdistaminen biosuodattamisen avulla. Kumpula-seura tekee asiasta esityksen, jonka me myös tulemme allekirjoittamaan.

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 19.50
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi
Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi..
4. Edellisen kokouksen pöytäkirja
Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.
5. Käpylä-lehden asiat
Nro 8 ilmestyy 13.10., aineistopäivä on 1.10., alakerran kirjoitusvuorossa on Jouni Aavaluoma. Nro 9 ilmestyy 6.11., aineistopäivä on 24.10., alakerran kirjoitusvuorossa Bert Bjarland. Käpylä-Lehden päätoimittaja Eija Tuomelalta tuli viesti lehden tilanteesta (liite). Yritetään saada mainostuloja lehdelle sekä ehdotettiin avattavaksi tukitili lehden tukemiseksi. Lehden tilanteesta pitäisi kertoa Käpylä-Lehdessä.

6. Toimintajaostot

Kaavoitus ja liikenne

Mäkelänkatu 95 asemakaavan. Käpylä-Lehdessä on artikkeli aiheesta.

Koskelan sairaala-alueen visiointi. Kati Peltolan raportti liitteenä.

Helkan yleiskaavaseminaari. Käpylä-Seurasta ei ollut ketään paikalla.

Raitoliikenteen linjaston suunnittelu. Tutustutaan asiaan myöhemmin.

Tiedotus ja viestintä

Ulkoilmafilmmiesityksestä on tullut lisää tietoa(liite). Liisa Eerikäinen kysyy Kanta-Helsingin Omakotiyhdistykseltä, kiinnostaisiko heitä tulla mukaan järjestämään elokuvailtaa.

Talous- ja Jäsenhankinta

Päätettiin tehdä jäsenkortti vuodelle 2014, joka lähetetään jäsenille jäsentiedotteen mukana.

Alueellinen yhteistyö

Kumpulan hule. Käsitelty .

7. Ilmoitus- ja muut esille tulevat asiat

Kille Vuorento osallistui Helkan puheenjohtajapalaveriin 12.9.2013.

Vyyhti (liite).

Timo Pokela on ilmoittanut halukkuutensa tulla kertomaan meille Oulunkylän historiasta. Päätimme pyytää hänet marraskuun kokoukseen ja annamme esiintymisaikaa n. 45 min.

Matti Eronen pyytää seuraavaan kokoukseen asemakaava- ja yleiskaava-asiantuntijan.

Kanta-Helsingin Omakotiyhdistyksen syyskokous on 3.11.2013 kello 16.00.

8. Seuraavat kokoukset

Seuraava kokous to 31.10.2013 kello 18.00, Kalervonkatu 8 ,
to 28.11.2013 kello 18.00, Kalervonkatu 8.

9. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20.10

Kalevi Vuorento
Puheenjohtaja

Kaija Rantanen
Sihteeri